

“新春走基层——暨迎接第二十二届信阳茶文化节”大型系列报道(九)

金牛山办事处的民生情结



施工现场

本报记者 张勇
通讯员 李林

挖掘机不停地转动,工程车来回地穿梭。3月24日,在金牛国际项目区市政道路施工现场,记者看到的是一派繁忙的景象。“趁着目前天气晴好的有利时机,我们出动大型机械和人力,加班加点抢修道路,力争在今年茶文化节前夕打通道路,让沿线的安置群众早日出行畅通。”联系该项目区的金牛山办事处武装部部长高九增说。

在项目指挥部,浉河区发改委批复

的文件张贴在墙上。文件上显示,该市政道路长约3000米,路面宽为22米,总投资5800万元,资金来源为自筹。

“只要是事关民生的事情,花再多的钱都不为过。”这是金牛山办事处党委书记栗峰在大会小会上常挂在嘴边的话,也是金牛山办事处的民生情结。

其实,金牛国际市政道路只是金牛山办事处情系民生的一个缩影。2013年,金牛山办事处向辖区群众提出的“十件实事”件件落实。2014年新春伊始,该办事处就打出民生牌,把保障民生放在首要位置。

按照既定目标,2014年,金牛山办事处紧紧围绕浉河区“四区”定位和“豪迈、正气、团结、务实、创新、大美浉河”的战略定位,着力转变发展方式,着力保障和改善民生。今年计划投资300万元,为辖区和孝营村、十里河总场修建乡村道路4条,总长约10公里;整修万方大塘6口、打机井3眼和完成植树造林600亩;持续推进城乡一体化,着力抓好新型农村社区建设,通过新型农村社区建设来完善、升级基础设施,打造亮点,打造生态宜居区;投入资金开展形式多样、内涵丰富的文化活动,丰富居民的文化生活;做好城乡居民最低生活保障工作,深入开展以创业带就业、全民技能振兴工程,消除“零就业家庭”等。

“倾心为民生,关键靠干部。干部的思路转变了,作风扎实了,才能把事关民生的事情办好办实。”栗峰说。

目前,金牛山办事处正结合第二批党的群众路线教育实践活动,按照中央“八项规定”和省、市有关规定精神,进一步转变干部作风。办事处纪检监察部门充分发挥出监督职能,用制度管权、按制度办事。进一步强化机关工作人员的政治意识、大局意识和责任意识,把加强干部作风建设作为一种政治责任和行为习惯,努力形成作风建设的长效机制。



罗山县环保局 服务群众献真情

信阳消息(王艳)为进一步促进机关作风转变和服务效能提升,罗山县环保局以党的群众路线教育实践活动为契机,以“五心”服务全力构建群众满意的好机关。

强化服务意识与群众连心。以“热情服务每一天,周到服务每一位”为核心,大力开展“微笑服务、文明执法”活动,急群众之所急,解群众之所难,坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”在环保局发生,真正做到为企业服务好。

深化阳光执法与群众贴心。深入基层,实现工作中心下移,能现场办公的现场办公,能简化手续的简化手续,建立对服务对象跟踪式全程服务,认真落实回访制度,定期征求服务对象对执法人员工作情况的意见和建议,体现服务的延续性。

拓宽诉求渠道让群众暖心。把开展重点环境信访工作作为当前环保系统群众路线教育实践活动的一项重要内容,将进一步畅通和拓宽信访渠道。把服务基层群众,帮助和解决困难群众生产生活中的问题作为工作的出发点和落脚点。

提升执法能力与群众交心。推行政务公开,将审批、核准、审核、备案的具体事项进一步规范化和减少。对基层、企业来局办理环保手续等事宜,实行“一站式”服务,使建设项目的环保审批驶入“快车道”。

依法行政,为民所想要深怀律己之心。要求执法人员树立爱岗敬业,做到依法行政、文明执法,促进环保工作的规范化、制度化建设。

光山县红十字会 应急救护知识培训进校园

信阳消息(光宣)为增强中学生自救互救意识和技能,提高学校应对突发事件的应急反应能力,3月21日上午,由光山县红十字会组织的应急救护知识培训在泼陂河镇第一初级中学举行,参加培训师生共计362名。

本次培训由获得救护培训师资格证书的红十字会专业讲师主讲,结合师生日常生活实际,充分考虑学生接受能力,采取理论讲解、示范操作、现场演练等形式进行授课,使参训师生了解了救护的新概念,掌握了心肺复苏技能和意外伤害(烧烫伤、触电、煤气中毒、溺水、猫狗咬伤、晕厥、中暑等)及突发事件(火灾、地震、踩踏事故等)的现场急救方法与原则。培训现场气氛活跃,培训师在模具上详细演示心肺复苏具体操作方法,同学们踊跃参加并反复练习,进一步巩固所学知识,掌握现场急救的基本技能。

广大师生表示,这堂培训课很实用,当遇见意外伤害时,自己可以进行简单的紧急救护,为今后更好地救助突发事件现场伤者积累了宝贵经验。



维修农机忙

连日来,罗山县青山镇“农机保姆”深入田间地头,为农民免费维修农具。图为日前,该镇农机手正在水田里帮助村民修理耕田机。

方建兵 摄

让天更蓝、地更绿、水更清 固始县大力强化生态环境治理

信阳消息(高晋新)固始县从大力推进生态文明建设,使全县生态环境质量进一步改善,资源利用效率显著提高,可持续发展能力不断增强,着力把固始打造成天更蓝、地更绿、水更清,环境优美的生态宜居新家园。

该县结合本地实际,严格按照国家产业政策,促进产业结构调整,解决产业集聚区大气污染问题;加快燃煤锅炉清洁能源的替代;对东部山区周边的矿

区全面开展扬尘整治和生态恢复;开展城区建筑工地施工扬尘污染治理,严厉打击违法运输倾倒渣土行为,严禁焚烧垃圾,巩固和扩大秸秆禁烧工作;坚决推行黄标车强制淘汰工作,加快出租车油改气工作进程,规范和整治露天烧烤行为,开展定点餐饮行业的油烟治理改造,治理率达到60%以上。

为确保上述目标的落实,该县建立

和完善了党委领导、政府负责、环保部门统一监督管理、有关部门分工负责的大气污染防治工作协调机制。目标是到2017年,全县70%以上乡镇、办事处环境空气质量要达到二级标准,可吸入颗粒物(PM10)浓度比目前下降15%以上,细颗粒物(PM2.5)浓度比目前下降10%以上,二氧化硫、氮氧化物排放总量完成国家下达的控制指标,让老百姓普遍感到满意的优良天数逐年提高。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科 6565 888
地址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号